
REPUBLIKA HRVATSKA

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU

STALNA SLUŽBA TRGOVAČKOG

SUDA U OSIJEKU                                                                      Broj:7/St-386/2014-98
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Slavonski Brod

STEČAJNI VJEROVNIK: HRVATSKO MIROVINSKO  

                                             OSIGURANJE d.o.o. Zagreb

STEČAJNI DUŽNIK: TANKERSKA PLOVIDBA d.o.o. u stečaju

                                     Ruščičkih žrtava 45, Rušćica

I  Z  V  A  D  A  K

iz rješenja Trgovačkog suda u Osijeku, Stalne službe Trgovačkog

suda u Osijeku posl.br. St-386/2014-96 od 22. siječnja 2016. godine

II. Prema točci II 2. a) izreke rješenja Trgovačkog suda u Osijeku, Stalne službe Trgovačkog suda u
Osijeku posl. br. 7/St-386/2014-96 od 22. siječnja 2016. godine osporena je tražbina stečajnog
vjerovnika Hrvatsko mirovinsko osiguranje d.o.o. Zagreb u iznosu od 20.632.362,83 Kn koja je
svrstana u tražbine drugog višeg isplatnog reda i koja se temelji na ovršnoj ispravi – presudi
Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske posl.br. Pž-2168/12 iz razloga što je protiv
navedene presude uložena revizija.

    Prema točci II 2. c) izreke rješenja Trgovačkog suda u Osijeku, Stalne službe Trgovačkog suda u
Osijeku posl. br. 7/St-386/2014-96 od 22. siječnja 2016. godine osporena je tražbina stečajnog
vjerovnika Hrvatsko mirovinsko osiguranje d.o.o. Zagreb u iznosu od 88.593,88 Kn koja je svrstana
u tražbine drugog višeg isplatnog reda i koja se temelji na ovršnoj ispravi – dopunskom rješenju o
troškovima postupka Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske posl.br. Pž-2168/12,  a  iz
razloga što se odnosi na troškove postupka u predmetu Pž-2168/12 u odnosu na koju odluku je
uložena revizija.

                        III. 2. Za osporenu tražbinu drugog višeg isplatnog reda stečajnog  vjerovnika
Hrvatskog mirovinskog osiguranja d.o.o. Zagreb, Mihanovićeva 3 u iznosu od 20.632.362,83 Kn
stečajni vjerovnik - osporavatelj  Mijo Kladarić, odvjetnik u Slavonskom Brodu upućuje se na
parnicu radi utvrđivanja odnosno dokazivanja osnovanosti svoga osporavanja,  odnosno
nastaviti   već pokrenutu parnicu, ako je u vrijeme otvaranja stečajnog postupka parnični postupak
već pokrenut.

    4. Za osporenu tražbinu drugog višeg isplatnog reda stečajnog  vjerovnika Hrvatskog
mirovinskog osiguranja d.o.o. Zagreb, Mihanovićeva 3 u iznosu od 88.593,88 Kn stečajni vjerovnik
– osporavatelj  Mijo Kladarić, odvjetnik u Slavonskom Brodu upućuje se na parnicu radi utvrđivanja
odnosno dokazivanja osnovanosti svoga osporavanja  odnosno nastaviti   već pokrenutu parnicu,
ako je u vrijeme otvaranja stečajnog postupka parnični postupak već pokrenut.
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          V. Ako vjerovnik koji je upućen na parnicu istu ne pokrene u roku od osam dana od dana
dostave izvatka iz ovog rješenja odnosno u istome roku ne podnese prijedlog za nastavak već



pokrenute parnice, smatrat će se da je odustao od vođenja parnice sukladno odredbi čl. 178. st. 6.
Stečajnog zakona. Ako osporavatelj tražbine za koju postoji ovršna isprava ne pokrene parnicu u
ovome roku smatrat će se da je osporavanje otklonjeno.Žalba izjavljena protiv rješenja o
upućivanju na parnicu bez utjecaja je na navedeni rok.

U Slavonskom Brodu, 22. siječnja 2016. godine

                                                                                                         Stečajna sutkinja

                                                                                                            Mirna Vujčić

NAPUTAK O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv djela rješenja označenoga u ovom izvatku vjerovnik ima pravo žalbe koja se podnosi u tri
primjerka ovom sudu i to u roku od osam dana od dana dostave ovog izvatka. Žalba se podnosi
ovom sudu,a o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.  Žalba je bez
utjecaja na rok iz čl. 176. st 6 Stečajnog zakona           

     

DNA

- rješenje nepravomoćno

- dostaviti stečajnom vjerovniku HMO d.o.o. Zagreb po punomoćniku

   Vlatku Bukovac,

- dostaviti osporavatelju Miji Kladarić

-  dostaviti stečajnom upravitelju Zvonimiru Močilac                                                        


